

ANULAN LISTADOS ELECTORALES

(Detalles en Página 59)

A las Playas hoy 840 Voluntarios de Comandos

Hoy a las seis de la mañana se van para las playas, balnearios y carreteras del país, los 840 voluntarios de la Asociación Comandos de Salvamento (Cruz Verde), para prestar servicio a los temporadistas durante las vacaciones de Semana Santa.

Los voluntarios han sido distribuidos en los 24 puestos de socorro ubicados en las playas de mayor concentración, como Acajutla, Majahual, Conchalío, La Libertad, Barra de Santiago y otras; balnearios como Atecozol, Ichamnichén, Los Chorros, Sihuatehuacán; lagos de Apulo, Apastepeque y Coatepeque.

Poco antes de partir, los voluntarios dijeron que esperan la colaboración del público, en el sentido de que cumpla con las recomendaciones

que se le hace para evitar accidentes que muchas veces tienen consecuencias graves.

Los Comandos sugieren a los automovilistas que antes de salir a las playas y balnearios, se cercioren debidamente de que su vehículo se encuentra en buenas condiciones; si el motor se recalienta esperar a que se enfíe y no cometer el error de destapar el radiador inmediatamente porque se pueden sufrir quemaduras; conducir a velocidad moderada, tomando en cuenta que la mayoría va acompañada de su familia; reiteran el consejo de que "si maneja no tome, si toma no maneje".

En cuanto a las recomendaciones en la playa, piden a los veraneantes que no se metan al agua inmediatamente después de comer, sino después

de dos horas; no introducirse al mar más allá de donde el agua les lleve a la cintura; no usar dentro del mar objetos flotantes tales como neumáticos, pelotas, etc., porque pueden ser arrastrados por una corriente; no se lance ni se introduzca con violencia en lugares donde no conozca la profundidad; no deje a los niños abandonados en la playa; evite nadar grandes distancias si no está entrenado con frecuencia; no tirar en la playa objetos cortantes como latas vacías, vidrios, etc.; si viaja en embarcación, no se pare ni se balancee.

Los comandos recorrerán las principales carreteras del país en ambulancias equipadas con primeros auxilios.



IN A U G U R A N
REUNION DE AFIDA. Con la presencia de representantes de ferias de ocho países de América Latina, se inauguró ayer en la mañana, la XV Asamblea General de la Asociación de Ferias Internacionales de América, AFIDA. La inauguración estuvo a cargo del Viceministro de Economía, Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso. Los visitantes harán este día un recorrido por las instalaciones de la Feria Internacional.



Principales Números de la Lotería Nacional

(Detalles en Página 59)

Pdte. Reagan Aprueba Ayuda para el País

(Detalles en Página 7)